

我要发明一把钥匙

我要发明一把钥匙,它是彩色的,能打开动物园的大门。

动物园里的动物真多呀!有威风凛凛的老虎,有调皮机灵的猴子,还有憨态可掬的熊猫……

我要发明一把钥匙,它是透明的,能打开天空的大门。

下雨了!小花变得更加鲜艳了,小草变得更加翠绿了,小树长得更高了。

我要发明一把钥匙,它是绿色的,能打开小鸟回家的大门。

你听,鸟儿们在温暖的家中欢快地歌唱,好像在欢迎大家去做客。

我要发明一把钥匙,它是红色的,能打开欢乐的大门。

游乐园里的小朋友真多呀!有的在玩旋转木马,有的在玩摩天轮,还有的在玩海盗船……到处洋溢着欢声笑语。

我要发明一把钥匙,它是金色的,能打开知识的大门。

小朋友们在知识的海洋里尽情地遨游,个个变得像小博士一样知识渊博。

南通市城中小学二(4)班 樊霏童

指导老师 施晨曦

警惕“苦肉计”骗局

大家好!我是舟舟,一名致力于反诈宣传的正义小卫士!现在的诈骗手段实在是层出不穷,一不小心就被“坑”了!而今天,我想给大家“避坑”的,正是其中最容易引人上当的苦肉计!

诈骗中的“苦肉计”,是指通过示弱的方式假装无助脆弱,以引起他人的同情和怜悯,利用我们的善良布下骗局,达到目的。试想以下场景:有一天中午,你独自走在热闹的十字街头,周围的行人们有说有笑,你正想着过马路去同学家玩呢!等红绿灯时,突然一双苍老的手拍了拍你的肩膀,耳边传来低沉无力的声音:“小朋友,我的眼睛不好,一看你就是个乖巧懂事、乐于助人的好孩子,你是不是也要过马路呀?可以扶我到对面坐车吗?”你看着眼前这位白发苍苍、身材瘦削、佝偻着背、拄着拐杖的小个子老爷爷,不禁心软了——

“好的,爷爷,我扶您过去。”

路口另一边停靠着一辆黑色面包车,里面两个年轻力壮的彪形大汉时刻紧盯十字路口的情形。终于,你扶着老爷爷过来了,他们虚掩着半扇车门,已经做好“收网”的准备了!你正想松开老爷爷的手臂,可他突然变了副嘴脸,满脸堆笑地感谢你,双手使出了你挣脱不开的力气;与此同时,车里的男人迅速下车,从背后捂住你的嘴巴,一同把你拽上车……等你迷迷糊糊再次醒来时,已经不知道身在何处了,只是眼前出现了新的爸爸妈妈,他们说着你听不懂的方言。随着时间的推移,你开始了解到这里是荒无人烟、无法逃脱的山区,他们把你从人贩子手里买下,胡子拉碴、终日酗酒的爸爸动不动对你进行打骂,尖酸刻薄、胆小无知的妈妈只会让你拼命干活、不停压榨。多少个日夜,你在思念曾经温暖的家……更想不通,为什么做了件好事,落得这样的下场?

大家不用紧张,舟舟小卫士来帮忙!如果遇到这种情况,我们要善于观察思考,主动寻求大人的帮助。你想,街上那么多人,为什么老爷爷一眼就选中了力量微薄的你呢?眼神不好的老人是怎么打到对面的车的呢?这些都是疑点,冷静下来之后,我们可以对他说——

“不好意思,老爷爷,我爸妈在前面那家店等我,挺着急的,您可以请旁边那位叔叔来帮您!”

接着,你假装去找父母,趁机跑回家就可以了。

善良确实是崇高而珍贵的品质,但大家要记住,在保护好自己的前提下再行使善良的权利哟!

南通市城中小学二(7)班 汤邹涵

指导老师 李秋月

春游

春天,是大地万物复苏的季节,是大自然的调色板,有大雁往南飞,有百花齐放,有动物从冬眠的沉睡中醒了过来,我们也迎来了一年一度的春游。在这个生机盎然的季节里,嫩绿的叶片仿佛是大地翠绿的毯子,在温暖的阳光中摇曳欲舞,如同大自然为这场春游拉开了一幅宛如画卷的幕布。

那天阳光明媚,风和日丽,我和同学们一起来到了人民公园春游。首先,我们来到了波光粼粼的河边,大家一起相拥坐上了游船,看到小鱼在河里自由自在地遨游,小溪欢快地歌唱着,像是在迎接我们的到来;接着,我们来到一块绿油油的草坪上,踢了足球、荡了秋千、跳了绳,享受着春天,十足的惬意。

我们还参观了博物馆,那些形态各异的标本仿佛是大自然的艺术品,让我们惊叹不已,我们都纷纷合影留念。

午餐时间到,我们席地而坐,大家拿出了各种各样的小零食,都津津有味地吃起来,像开派对一样,分享着彼此的趣事,脸上洋溢着笑容。享受着野餐的乐趣,温馨的画面定格在春日的暖阳下。

快乐的时光总是那么短暂,总是在不知不觉中度过,虽然内心有很多不舍,但这次春游将成为我记忆中一道亮丽的风景线。

南通市城中小学二(7)班 王佳泽

指导老师 李秋月

我的第一次篮球赛

寒假里的一个下午,篮球兴趣班的队友们一起去球馆打篮球赛,这是我们学篮球后的第一次比赛,面对参与过多次比赛且经验丰富的对手,我们既兴奋又紧张。

比赛即将开始,双方有序进入球场,握手相互认识表示友好。虽然天气寒冷,但此时的我们抿住嘴唇,鼻尖渗出了一层汗珠;双拳紧握,像怀里揣了一只兔子一样,心脏怦怦直跳。

只听一声哨响,第一节比赛正式开始,面对对方的进攻,我们像是无头苍蝇一样到处乱跑。而对方训练有素,不一会儿就进了两球,我们几个人看到对方进球,特别紧张,大家都有点沮丧了。暂停休息时,教练把我们几个小伙伴叫到一起,给我们加油打气,并让我们每个人盯住一个对手,抓住机会投球。有了教练的鼓励和帮助,我们的情绪好了很多。这场激烈的篮球比赛犹如一幅跌宕起伏的画卷,每一个瞬间都饱含着激情与紧张。

紧张的比赛继续进行着,当我接到了队友们传过来的球时,我快速躲避,运球,投篮,篮球“唰”地投进了筐筐。我们大声呼喊:“进啦!”我们开始越来越有信心,配合得也越来越好。对方的球员们也不甘示弱,比赛越来越激烈。很快进入篮球赛最后的三十秒,我们队长饶哥抢到球后快速运球,对方围攻上来,只见篮球飞起奔向筐筐,感觉这个时候时间停止了流逝,突然“嘭”的一声进球了,这时口哨正好响起,裁判宣布比赛结束!哈哈,我们打出了18比16的成绩。我们都高兴极了,一边手舞足蹈,一边欢呼,我们赢了。

这场篮球比赛成了我寒假生活中的一段珍贵记忆。它不仅让我体会到了胜利的喜悦,也让我明白了团队合作的重要性,这些经验将伴随我一生,帮助我面对生活中的各种困难。

南通市城中小学二(7)班 刘思远

指导老师 李秋月

文具夜谈会

一个夜深人静的夜晚,小主人早已进入了梦乡,文具盒里却传出了叽叽喳喳的吵闹声。

原来,文具们正在争论谁最受小主人的喜爱呢!铅笔大哥清了清嗓子说:“小主人肯定最喜欢我!如果他忘记带我,他一定会急哭的。”“才不是呢!”橡皮小弟反驳,它接着说:“如果小主人不小心写错了字,找不到我的话,他就拿不到好成绩了。”转

笔器小妹也附和道:“对呀!你都忘记了,如果没有我,你就不能为主人服务了。”其他文具也不甘示弱,七嘴八舌地争论起来,文具盒里顿时乱成了一锅粥。

最后,激烈的讨论被文具盒爷爷打断了,文具盒爷爷语重心长地说:“我们都应该齐心协力为小主人服务,这样才能帮助小主人得到优秀的成绩。”

通过文具夜谈会使我明白了:只要齐心协力,就能创造奇迹。就像班级一样,只要同学们齐心协力,就能获得荣誉。俗话说得好:人心齐泰山移!

南通市城中小学三(4)班 潘悦澄

指导老师 陈佳璐

我眼中的四季之美

春天是早春最美。冬天的冰冻刚刚化为泉水,叮咚呢喃,树木花草刚冒出小芽,这场景最有生机勃勃、万物复苏的意味,垂柳的叶子不再是稚嫩的嫩绿,而变成了清新的青绿。这颜色的渐变不觉突兀,倒有争先萌发、积极向上的感觉。布谷鸟的第一次歌唱,叫醒了冬眠的小动物们,它们睡眼蒙眬、惺忪可爱。

夏天是盛夏最美。烈日炎炎,万物蓬勃生长,树木繁叶茂,朵朵野花争奇斗艳。到了夜晚,凉风习习,一轮明月之下,老人摇着蒲扇开始讲起了牵牛织女的故事,孩子们有的在听故事,有的竞相捉着萤火虫,有的津津有味地吃着西瓜,这场景也颇为有趣。

秋天是中秋前后最美。那时候,果实都成熟了:红色的苹果、黄色的梨子、紫色的葡萄,五颜六色,闪烁着成熟的光泽,丰满又圆润。桂花、菊花、枫树、银杏……秋天的朋友们披上各色舞衣跳得更欢了。在月光似水的夜晚,一家人吃着月饼团圆赏月,多么美好!

冬天是深冬最美。片片雪花飞舞而下拥抱大地,一切银装素裹,雪花落在孩子们红扑扑的脸蛋上和伸出的舌头上,带来一丝丝的凉意。孩子们打雪仗、堆雪人,玩得不亦乐乎,处处都有他们的欢声笑语。

春去秋来,花谢花开。当你停下匆匆的脚步,你就会发现属于你自己眼中的四季之美。

南通市城中小学五(3)班 李文昕

指导老师 董成凤

活泼可爱的“小麻花”

“粽子鼻,梅花脚,屁股竖把指挥刀,看到东西就扑咬。”没错,这就是我家的新成员——小狗“麻花”。虽然我们接触的时间还不长,但我早已把它当作我的朋友。

“麻花”是妈妈送给我的生日礼物,它身穿一件“黄色大袄”,两只眼睛又黑又亮,就像两颗黑葡萄。露出一股子机灵劲儿,小鼻子湿漉漉的,可爱极了。

“麻花”很喜欢吃肉,是一个名副其实的“小馋猫”。每到开饭时间,它就会风一般地跑出狗窝找到我,然后盯着我的裤子,连拉带拽地把我带到食盆前,做出一副可怜兮兮的样子,每到这时,我都忍俊不禁,无奈地给它扔上两三根肉条。它可开心了,丝毫不顾自己的“仪容”,狼吞虎咽地吃了起来。

吃饱后,它会晃晃脑袋,懒洋洋地在屋里走一会儿,然后径直走向阳台,找个舒服的地方趴下来,晒着太阳,打起盹来,不一会儿就睡着了。它那小肚皮一起一伏,可爱极了。

“麻花”最喜欢的还是啃东西,一根崭新的磨牙棒在它嘴里一会儿就变成了“伤痕累累”的“战士”。但最近它的磨牙棒换成了我的作业本。唉,面对如此顽皮的“麻花”,我也只好“望狗兴叹”了。

不过嘛,“麻花”也是有优点的。有段时间,老家闹鼠灾,真可谓“硕鼠硕鼠,何食我黍?”这时的“麻花”就秒变捕鼠能手,别看它只是一只狗,它的“威严”足以把老鼠吓跑,没过多久,老家就再也见不到老鼠的影子了。

这样一个顽皮、可爱又活泼的新成员,真是让我又爱又恨。听了我的介绍,你们是不是也想养一只像“麻花”一样的狗呢?

南通市实验小学四(6)班 刘语兮

指导老师 余树丽